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Ag + HNO3; — AgNO;3; + H,O + NO (a)
FeCl, + KMnO,4 + HCI — FeCl3 + MnCl; + KCI + H,0 (b)
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E%(Zn?*/Zn) = - 0,76V ; E°(HgCl./ Hg) = +0,85V ; E°(0,/H,0,) = +0,7 VV ; E%(CIO, /Cl,) = +1,39 VV
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E°(Cu®* / Cu)=0,34V ; E°(Fe®" | Fe)=-0,44V: cilaxs
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Exercice N°01 :

1) Que vaut le nombre d'oxydation :
a) du fer dans Fe ?

b) de carbone dans CH, ?

¢) du carbone dans CO, ?

d) du chlore dans HCIO, ?

e) du carbone dans CO3* ?

f) du phosphore dans PO,> ?

2) Déterminez I'oxydant et le réducteur dans les oxydoréductions suivantes :
a) 2 Na + Cl, — 2 NaCl
b)802+2st—>3S+2H20

3) Equilibrez les équations suivantes a I'aide des nombres d'oxydation et indiquez : I'oxydation, la réduction,
I'oxydant et le réducteur :

a) Ag + HNO3 — AgNO; + H,0 + NO

b) FeCl, + KMnQO4 + HCI — FeClz + MnClI;, + KCI + H,0

Exercice N°02 :

Pour chacun des couples suivants : Zn?*/zn(s) ; HgCly(s)/Hg(l) ; 0x(g)/H,0, ; ClO4 /Cly(g) ;
CO,(g)/CH30H.

1. Ecrire les demi-équations électroniques.

2. En déduire les relations de Nernst correspondantes.

Exercice N°03 :

On considére la pile symbolisée par: Cu / Cu** (0,1M) // Fe** (0,1 M) /Fe.

1) Calculer le potentiel de chaque électrode.

2) Indiquer I'anode, la cathode et donner les demi réactions d'oxydo-réduction qui ont lieu dans chacune de
ces électrodes. Calculer la fem) (AE) de la pile en question.

3) Ecrire I'équation de la réaction chimique globale de fonctionnement de la pile.

Données : E°(Cu®*/Cu)=0,34V ; E°(Fe**/ Fe)= - 0,44V.
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